## 刘翔飞夺第一冠

北京时间昨天凌晨,德国杜塞尔多夫室内田径赛60米栏决赛在阿瑞纳体育公园结束争夺。中国飞人刘翔在新赛季个人第二战中以7秒53打破7秒59赛会纪录的成绩获得2007年首个冠军。美国的布兰莱特7秒61获得亚军。另一位中国选手史冬鹏发挥欠佳,7秒89的成绩仅排名小组第七。3天前战胜刘翔的罗伯斯昨天没有参赛。5天后,刘翔将投入第三战——卡尔斯鲁厄站的争夺,"古巴小子"罗伯斯已经报名参赛。



"我本来就想开开心心地来,开开心心地走,放松放松,没想到来了这么多记者,这也让我有点压力吧。挺矛盾的。"——



刘翔越来越有星味了! 当现场广播介绍"XiangLiu" 时,响起一片刺耳的欢呼和 尖叫声。在寒冷的德国,在 狭小的杜塞尔多夫体育馆 里,依然不缺他的粉丝。

起跑果然不顺利,第一次加西亚抢跑。刘翔这个2000年奥运会冠军已经逐渐星光黯淡,甚至很难打进世界级舞台的核心。第二次起跑,枪声又响,牙买加的维格诺尔直接被取消了资格。这一下,全场肃静,喧闹的气氛一下子消失殆尽。

白象好好吃面红烧

绝对的后来居上

翔抛在身后。从第三栏开始,刘翔刷刷地向前,所有对手只能镇定心神,防止被刘翔带乱。从途中跑来看,刘翔很可能破7秒43的亚洲纪录,跨过最后一个栏后,刘翔明显减速,"走"过终点。

"欧洲的田径氛围的确 比亚洲好,观众都真正懂得 欣赏田径,知道什么时候该 热闹什么时候该冷静,能够 和运动员形成互动。"拿了 冠军后,刘翔不忘记感谢观 众,"星"味出来了。



## 最"恐怖"的刘翔

从7秒45到7秒53, 刘翔比4天前慢了0.08 秒。不过,收获的却是状态和自信。最"恐怖"的刘翔, 很可能在5天后出现。

健苑花生芝麻潤和油弘

黑晶板

45.0

的途中跑反而成了罗伯斯 制胜的武器。昨天凌晨的这 场比赛,刘翔的起跑速度及 乎是最慢的,却从第二个栏 开始取得领先地位,证明他 已经恢复了自己的信心,更 重要的是找到了比赛中真 正属于自己的感觉。

压力越大反弹越高,这是 对那能成 竞争对能成 竞争对视 "内力"。竞争对绝 对别来说绝对事。在罗伯斯斯虫 在罗伯斯来 中,对别和斯士和一个大人笑眯眯,了劲儿——有了 大小的支撑,5 天后,待



## 刘翔压倒罗伯斯

昨天凌晨,国际田联公布 了最新一期的世界排名,刘翔 依然是跨栏排名第一、总排名 第六位。史冬鹏的跨栏排名上 升两位,列第23位。

在110米、60米栏排名中,上周末斯图加特室内赛以7秒45获得第二名的刘翔还是以1400分高居第一,而获得冠军的古巴小将罗伯斯没能缩小积分差距,还是以1387分紧随其后,美国的特拉梅尔和阿兰·约翰逊分列三、四位。深受伤病困扰的杜库雷依旧排在第14位。史冬鹏获得了1230分的积分。

本版撰文 李岩

